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Zahtevana prvenstvena pravica z dne 29. marca 1929. (Avstrija).

Znane so omare za knjige, pri kojih se 
da vsaka posamezna druga za drugo raz
porejenih vrst knjig za sebe s strani po
tegniti ven, zato da se morejo lažje dose
či knjige, koje se nahajajo v zadnjih vrstah. 
Tovrstne omare pa morajo biti postavljene 
tako, da so na eni strani proste. Cim pa 
se morajo v druga do druge segajočih ali 
celo širino stene zavzemajočih omarah in 
stojalih razvrstiti knjige, mape ali druge re
či v vodoravnih predalih v dveh ali več 
vrstah druga za drugo, potem se predmeti 
v zadnjih vrstah težko dosežejo. V svrho 
da se more dospeti do zadaj stoječih pred
metov, se morajo v prednjih vrstah stoječi 
predmeti odstraniti. To pa zahteva delo in 
čas in je zvezano s poškodbami, n. pr. 
knjig. Radi tega se razvrščajo knjige le 
tedaj v dveh ali več vrstah druga za dru
go, ako ne dostaja prostora.

Da pa se izognemo v tem slučaju goraj 
navedenim nedostatkom, so glasom pred
metnega izuma v vodoravne predale omar, 
stojal in pod. vlagodene na kolutih, kro
glah ali saneh v utorih ali vzdolž letev 
tako po globini kakor tudi po širini omare 
medsebojno neodvisno premične omarice, 
koje izpolnjujejo v najzadnji vrsti stoječ 
druga poleg druge celo širino predala, v 
eni ali več prednjih vrstah pa le del širi
ne omare, in imajo globino le ene same 
v predalu druga za drugo stoječih vrst. 
Omarice so odprte spredaj in v danem 
slučaju tudi zgoraj. V svrho prikladnega

vodenja omaric pri njih premikanju služijo 
na gornji strani predalovih desk po širini 
in globini predala izdelani utori ali iz ko
vinskih ali lesenih letev sestoječe tračnice.

V risbi, koja predoča primeroma obliko 
predmeta izuma, so z 1 označene prednje 
omarice in z 2 zadnje omarice ali ona 
zadnja vrsta knjig, koja ni vložena v oma
rice. Omarice 1 in 2 imajo dno 3 s tekal
nimi letvami, glatkimi ali nažljebljenimi 
koluti, kolesi ali kroglami 4, koje teko na 
deskah 5 predala med lesenimi letvami v 
utorih ali na kovinskih tračnicah, nadalje 
dve stranski steni 6 in v svrho večje to
gosti še hrbtno steno 7. Tudi krovna deska 
se more predvideti.

Ako je predal glasom slike dva-ali več
krat širji nego ena omarica, potem je smi
selno, da se v prvi vrsti izpusti ena oma
rica ali da se napravijo omarice za toli
ko ožje, da se, ako jih pomaknemo sku
paj, pridobi prostor, da se more izvleči 
zadaj stoječa omarica. Ako želimo pri pol
nem predalu vzeti knjigo iz zadnje vrste, 
potem vzamemo prednjo omarico popol
noma iz predala in premaknemo, ako bi 
ne bila knjiga zadaj za odstranjeno oma
rico, prednje omarice v toliko vstran, da 
najdemo iskano knjigo in jo moremo iz
vleči. Tudi za stransko premikanje se mo
rejo predvideti vodila iste vrste kakor je 
bila preje opisana. Samoposebi umljivo 
morejo biti omarice tudi popolnoma brez
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vodil, tako da drse neposredno na vodo
ravnih deskah omare.

Glasom predmetnega 'izuma se morejo 
shraniti biblioteke z večjo štednjo prosto
ra. Dočim so se morali po običajnem na
činu razvrščanja v prostoru podane širine 
za šest vrst predvideti trije opravilni hod
niki, se podasta z uredbo, koja tvori pred
met tega izuma, za pravtako širok prostor 
za dvanajst vrst le dva opravilna hodnika.

Uredba, koja tvori predmet tega izuma, 
pa služi tudi za urejeno, pregledno in 
lahko dostopno razvrstitev ali shranitev 
pisemskih map, registrirnih map, svežnjev 
aktov in zlasti tudi kart kartotek, čijih ro
bovi so opremljeni z navpično k ploskvi

karte ali mape stoječimi, prostorsko obli
kovanimi značkami kot oznake za razliko
vanje.

Patentni zahtev:
Omara, zlasti za knjige, označena z dve

ma ali več zaporedno razporejenimi vrsta
mi tako po globini kakor tudi po širini 
omare neodvisno medsebojno premičnih 
omaric, pri čemer je v eni ali več prednjih 
vrstah le en del širine omare ^izpolnjen z 
omaricami, v svrho, da -se more po stran
ski premaknitvi omarice, koja se nahaja 
pred željenimi knjigami ali pod, izvleči v 
zadnji vrsti se nahajajoča omarica.
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